
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.09.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, 

в публично заседание на 03.09.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Рашкова, като разгледа дело номер 

5356 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. В. – редовно призован, по реда на чл. 158, ал. 2 

АПК, представлява се от адв. Р., с пълномощно от днес. 

   ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ – редовно уведомена от предходното съдебно заседание, представлява 

се от юрк. С., с пълномощно от днес. 

ПРЕВОДАЧЪТ – В. П. – редовно призована, явява се лично. 

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

Адв. Р. – Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата. Нямам други 

доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 

  

Юрк. С. – Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Нямам други 

доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 

  

По доказателствата, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и 



административната преписка писмени доказателства. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по 

доказателствата. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

 О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. Р. - Моля да уважите жалбата по съображения изложени в нея. Решението е 

издадено в нарушение на закона и правилата не е обосновано. Представям писмени 

бележки. Моля да отчетете, че в решението не е взето становище на клетвената 

декларация. Взела съм становище по всички противи, които твърди ответника. В 

обжалваното решение е изложена само най обща и повърхностна, без изследване на 

конкретната информация за страната на произход на доверителя ми. Фактът за 

наличните репресии спрямо журналисти и ограничения на основно човешко право, 

каквото е правото на свобода на слово и изразяване, е подкрепен от информация в 

многобройни международни доклади и източници. 

Юрк. С. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Решението 

на Д. е издадено при спазване на закона. Подробни мотиви са изложени в 

обжалваното решение. Писмената декларация представена в предходното 

производство считам, че на същите не следва да се има вяра, поради факта, че в 

първото производство на въпрос относно родителите ми е отговорил, че е отгледан в 

сиропиталище в [населено място]. Считам, че в тази връзка, ако е бил. 

 

За явяването на преводача, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ в размер на 10 лева, платими от бюджета на съда. 

ИЗДАДЕ се РКО. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.38 ч. 

      

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 
  
 
 


